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Bestuursverslag 2023 Stichting Burgers’ Zoo Conservation te Arnhem

De Stichting Burgers’ Zoo Conservation werd opgericht op 9 december 2019 ten overstaan van mevrouw Karin Astrid Verkerk, notaris te Arnhem. Sindsdien zijn de statuten niet gewijzigd. 

De statutaire doelstellingen van de Stichting zijn als volgt: 
1. het beschermen en in stand houden van de natuur en de natuurlijke ecosystemen
2. het bevorderen van de belangstelling voor de natuur
3. het verrichten van alle verdere werkzaamheden, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.

De Stichting tracht deze doelen met name te verwezenlijken door het werven van fondsen en het financieel ondersteunen van projecten.

De Stichting houdt adres aan het Antoon van Hooffplein 1 te 6816 SH Arnhem, tel. 026-4424534. 
Het fiscaal nummer van de Stichting is 860703496. De Stichting heeft bij de belastingdienst de ANBI-status aangevraagd en verkregen. 

Het bestuur van de Stichting bestond op 1 januari 2023 uit de volgende drie leden:
· De heer Diederik Laman Trip (voorzitter)
· Mevrouw Bertine van Hooff-Nusselder (secretaris)
· De heer Maarten Schellingerhout (penningmeester)

Het bestuur wordt ondersteund door een adviesraad, op 1 januari 2023 bestaande uit de volgende twee leden: 
· De heer Alex van Hooff
· Mevrouw Constanze Mager
Het bestuur en de adviesraad bleven gedurende het verslagjaar ongewijzigd. Bestuursleden en leden van de adviesraad ontvangen geen beloning voor hun werkzaamheden.

In 2023 heeft het bestuur op 15 juni en op 13 december vergaderd. Daarnaast heeft het bestuur voorafgaand aan deze bestuursvergaderingen financieel vooroverleg gevoerd op 31 mei en op 28 november.

Zoals in het beleidsplan bepaald, werden vooral de twee stichtingen op gebied van natuurbehoud gesteund: ITCF Nederland en Future For Nature. Met beide stichtingsbesturen is bestuurlijk overleg gehouden. 

In het eerste kwartaal heeft in het kader van het 32,5-jarig bestaan van het Belizeproject een werkbezoek van een bestuurslid en de adviseurs van Stichting Burgers’ Zoo Conservation aan Belize plaatsgevonden. De delegatie heeft eveneens een bezoek gebracht aan Wildtracks en Belize Bird Rescue, projecten die ondersteuning vanuit de Stichting (hebben) ontvangen. Daarnaast heeft een bestuursdelegatie een bezoek gebracht aan Save Vietnam’s Wildlife, een project van een oud-Future-For Nature-winnaar in Vietnam, dat in recente jaren ondersteuning vanuit de Stichting heeft ontvangen.

In 2023 mocht de Stichting zich verheugen over de ontvangst van geoormerkte giften van Stichting Abri voor specifieke deelprojecten. Hierdoor konden bij Wildtracks in Belize en bij Save Vietnam’s Wildlife in Vietnam relevante verbeteringen in de opvang en rehabilitatie van bedreigde soorten wilddieren worden gerealiseerd. 

Elk kwartaal wordt in het magazine voor abonnementhouders van Burgers’ Zoo aandacht geschonken aan een project dat de Stichting steunt. In de herfst heeft de manager van het door ITCF gesteunde project in Belize een bezoek aan Nederland gebracht. In het kader hiervan ontmoette hij het bestuur van ITCF en van de Stichting Burgers’ Zoo Conservation. 

De Stichting ontving, zoals in de financiële jaarstukken inzichtelijk, ook in 2023 inkomsten uit een samenwerking met de Goede Doelen Loterijen. Daarnaast zijn inkomsten gegenereerd door de inzet van vrijwilligers van de Stichting Vrijwilligers van Burgers’ Zoo, die een deel van de inkomsten voor gehouden rondleidingen afstaan. Ook de opbrengsten uit lezingen en workshops die door medewerkers van Burgers’ Zoo worden gehouden voor zakelijke groepen van het Safari Meeting Centre, komen ten goede aan Stichting Burgers’ Zoo Conservation. Verder heeft de Stichting nog diverse kleine donaties ontvangen.

Met de Fred en Thea Philips Stichting is in het boekjaar een raamovereenkomst gesloten met betrekking tot een structurele schenking aan de Stichting. 

In het boekjaar 2023 zijn de volgende natuurbehoudsprojecten ondersteund: 
ITCF Nederland  met € 200.000,-
Future For Nature met € 300.000,-

Burgers’ Zoo Conservation ontving in 2023 een subsidieaanvraag voor een ander natuurbehoudsproject. Aangezien het betrokken project niet bij onze doelstelling paste en niet aan onze criteria voldeed, is dit doorgeleid naar andere organisaties. 

Aldus definitief vastgesteld d.d. 13 juni 2024. 

