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Bestuursverslag 2022 Stichting Burgers’ Zoo Conservation te Arnhem

De Stichting ‘Burgers’ Zoo Conservation’ werd opgericht op 9 december 2019 ten overstaan van mevrouw Karin Astrid Verkerk, notaris te Arnhem. Sindsdien zijn de statuten niet gewijzigd. 

De statutaire doelstellingen van de Stichting zijn als volgt: 
1. het beschermen en in stand houden van de natuur en de natuurlijke ecosystemen
2. het bevorderen van de belangstelling voor de natuur
3. het verrichten van alle verdere werkzaamheden, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.

De Stichting tracht deze doelen met name te verwezenlijken door het werven van fondsen en het financieel ondersteunen van projecten.

De Stichting houdt adres aan het Antoon van Hooffplein 1 te 6816 SH Arnhem, tel. 026-4424534. 
Het fiscaal nummer van de Stichting is 860703496. De Stichting heeft bij de belastingdienst de ANBI-status aangevraagd en verkregen. 

Het bestuur van de Stichting bestond op 1 januari 2022 uit de volgende drie leden:
· De heer Diederik Laman Trip (voorzitter)
· Mevrouw Bertine van Hooff – Nusselder (secretaris)
· De heer Maarten Schellingerhout (penningmeester)

Het bestuur wordt ondersteund door een adviesraad, op 1 januari 2022 bestaande uit de volgende twee leden: 
· De heer Alex van Hooff
· Mevrouw Constanze Mager
Het bestuur en de adviesraad bleven gedurende het verslagjaar ongewijzigd. Bestuursleden en leden van de adviesraad ontvangen geen beloning voor hun werkzaamheden.

In 2022 heeft het bestuur op 14 juni en op 15 december vergaderd. Tevens is in dit jaar overeengekomen om enkele weken voorafgaand aan elke algemene vergadering een financieel vooroverleg in te lassen. Dit voornemen is meteen in werking gesteld. Zodoende is er voldoende aandacht voor alle financiële zaken én blijft in de algemene bestuursvergadering meer ruimte voor andere agendapunten.

Zoals in het beleidsplan bepaald, werden vooral de twee stichtingen op gebied van natuurbehoud gesteund: ITCF Nederland en Future For Nature. Met het bestuur van ITCF Nederland - de stichting die de financiële ondersteuning van het grote natuurbehoudsproject in Belize regelt en voor verslaglegging zorgt -  is bestuurlijk overleg gehouden. Datzelfde geldt ook voor de Stichting Future For Nature.

In het eerste kwartaal 2022 heeft een werkbezoek van beide adviseurs van Burgers' Zoo Conservation aan Belize plaatsgevonden. Alle drie in het jaar 2021 ondersteunde projecten in dit land werden in het kader daarvan bezocht, en de voortgang en toekomstplannen zijn besproken. Er heeft terugkoppeling plaatsgevonden naar het bestuur van Burgers’ Zoo Conservation en naar de donateur Stichting Abri voor Dieren. Gedurende 2022 was er ook opnieuw terugkoppeling van de meeste andere kleinere projecten die in 2021 een donatie mochten ontvangen.

Burgers' Zoo Conservation trad gedurende het verslagjaar meer naar buiten met zijn activiteiten, onder meer in artikelen in het magazine voor abonnementhouders van Burgers' Zoo. Daarnaast staan in Burgers’ Zoo op verschillende plekken van het park borden om Burgers’ Zoo Conservation onder de aandacht te brengen. Ook werd in het dierenpark een fototentoonstelling gehouden over gesponsorde natuurbehoudsprojecten. Mogelijk daardoor mocht de stichting enkele kleinere donaties van particulieren in ontvangst nemen, die aan de natuurprojecten zijn doorgesluisd.  

De Stichting ontving, zoals in de financiële jaarstukken inzichtelijk, ook in 2022 inkomsten uit een samenwerking met de Goede Doelen Loterijen. Daarnaast zijn er kleinere inkomsten die door de vrijwilligers van de Stichting Vrijwilligers van Burgers’ Zoo worden gegenereerd, door onder meer een deel van de inkomsten voor gehouden rondleidingen aan Burgers’ Zoo Conservation af te staan. De opbrengsten uit lezingen en workshops die door medewerkers van Burgers’ Zoo worden gehouden voor zakelijke groepen van het Safari Meeting Centre,  komen ook ten goede aan Stichting Burgers’ Zoo Conservation. 

In het boekjaar 2022 zijn de volgende natuurbehoudsprojecten ondersteund: 
ITCF Nederland  met € 280.000,-
Future For Nature met € 300.000,-

Burgers’ Zoo Conservation ontving in 2022 vanuit een klein aantal andere natuurbehoudsprojecten steunaanvragen. Doordat deze projecten de stichtingscriteria voor ondersteuning echter onvoldoende vervulden, werden deze aanvragen niet gehonoreerd. 
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